
  

RefigeracionRefigeracion

1.1.   .. ChinaChina es el primer país donde se usó el hielo paraes el primer país donde se usó el hielo para

refrigeraciónrefrigeración

2.2.   . El ciclo de refrigeración mecánica se . El ciclo de refrigeración mecánica se empleó en los primerosempleó en los primeros

años de:años de: D.D. ((Ninguna de las anteriores)Ninguna de las anteriores)  

3.3.  Los sistemas de refrigeración y aire acondicionadoLos sistemas de refrigeración y aire acondicionado

representan una de las mayores industrias norteamericanas yrepresentan una de las mayores industrias norteamericanas y

mundiales.mundiales. (Verdadero)(Verdadero)  

4.4.   . Por cada 1.000.000 de dólares de v. Por cada 1.000.000 de dólares de valor instalado de equipoalor instalado de equipo

cuantos técnicos de refrigeración y aire acondicionado secuantos técnicos de refrigeración y aire acondicionado se

necesitan:necesitan: C.C.  (13)(13)  

5.5.   . El calor es la ausencia del frío. (. El calor es la ausencia del frío. (Falso)Falso)  

6.6.
  
El “cero absoluto” esEl “cero absoluto” es 0ºF en la escala Fahrenheit.0ºF en la escala Fahrenheit. (FALSO)(FALSO)  

7.7.  Citar los cuatro elementos principales de un ciclo Citar los cuatro elementos principales de un ciclo dede

refrigeración mecánica.refrigeración mecánica. AA.. (Compresor, Condensador, control(Compresor, Condensador, control

de flujo, evaporador)de flujo, evaporador)  

8.8.  Citar las cuatro tuberías de conexión en un Citar las cuatro tuberías de conexión en un sistema desistema de

refrigeraciónrefrigeración

Tubo deTubo de SUCCIONSUCCION , , tubo tubo de de gasgas CALIENTECALIENTE , tubo de, tubo de

LIQUIDOLIQUIDO ,tubo de,tubo de RETORNO LIQUIDORETORNO LIQUIDO  

9.9.  La definición La definición de el efede el efecto de cto de refrigeración es:refrigeración es:

Transmisión de presión por cambio de estado de un líquidoTransmisión de presión por cambio de estado de un líquido

(FALSO)(FALSO)  

10.10.   El tubo que une al evaporador con el compresor de seEl tubo que une al evaporador con el compresor de se

llama:llama: TUBO DE SUCCIONTUBO DE SUCCION  

11.11.   El tubo que une al compresor con el condensador seEl tubo que une al compresor con el condensador se

llama:llama: TUBO DE GAS CALIENTETUBO DE GAS CALIENTE  



  

12.12.   El tubo que une al condensador con dispositivo reductorEl tubo que une al condensador con dispositivo reductor

de presión se llama:de presión se llama: TUBO DE LIQUIDOTUBO DE LIQUIDO  

13.13.   Si se usa un recibidor de líquido en el sistema, el tuboSi se usa un recibidor de líquido en el sistema, el tubo

que va del condensador al recibidor se llama:que va del condensador al recibidor se llama: TUBO DETUBO DE

RETORNO DE LIQUIDORETORNO DE LIQUIDO

14.14.   Cuáles son los dos tipos de serpentines que se usan enCuáles son los dos tipos de serpentines que se usan en

sistemas de refrigeración:sistemas de refrigeración: D) (A Y B) (ES DECIR: TUBOD) (A Y B) (ES DECIR: TUBO

DESNUDO Y TUBO ALETADO)DESNUDO Y TUBO ALETADO)

15.15.   La materia puede existir en tres formas. Dé los nombresLa materia puede existir en tres formas. Dé los nombres

de esas formasde esas formas

SOLIDO, LIQUIDO, GASEOSOSOLIDO, LIQUIDO, GASEOSO..

16.16.
  

Cuál es la parte más pequeña de Cuál es la parte más pequeña de la materia:la materia: C) LAC) LAMOLECULAMOLECULA

17.17.   Es la temperatura una medida de la cantidad oEs la temperatura una medida de la cantidad o

intensidad de calor.intensidad de calor. INTENSIDADINTENSIDAD  

18.18.   Que quiere decir “cero absoluto”Que quiere decir “cero absoluto”  

B) Es el punto en el que teóricamente hay una ausenciaB) Es el punto en el que teóricamente hay una ausencia

completa de calor y actividad molecularcompleta de calor y actividad molecular

19.19.   Enunciar la primera ley de la termodinámica:Enunciar la primera ley de la termodinámica:

“LA ENERGÍA NO SE CREA NI SE DESTRUYE, SE“LA ENERGÍA NO SE CREA NI SE DESTRUYE, SE
TRANSFORMA”TRANSFORMA”  

20.20.   Enunciar la segunda ley de la termodinámica:Enunciar la segunda ley de la termodinámica:

PARA QUE EL CALOR PASE, DEBE EXISTIR UNA DIFERENCIAPARA QUE EL CALOR PASE, DEBE EXISTIR UNA DIFERENCIA

DE TEMPERATURADE TEMPERATURA  

21.21.   La unidad térmica británica (BTU) es:La unidad térmica británica (BTU) es:

La cantidad de calor necesaria para cambiar en un 1ºF La cantidad de calor necesaria para cambiar en un 1ºF lala



  

temperatura de 1 lb de agua sobre el temperatura de 1 lb de agua sobre el nivel del mar.nivel del mar.

((verdadero)verdadero)  

22.22.   Convertir 68Convertir 68ºF a ºF a ºC: ºC: a) a) ((20ºC)20ºC)  

23.23.   Cuánto calor se necesita para elevar la temperatura deCuánto calor se necesita para elevar la temperatura de

100lb de agua de 70ºF a 120ºF:100lb de agua de 70ºF a 120ºF: d.5000 BTUd.5000 BTU  

24.24.   Si pasan 750 Btu a 15 lb Si pasan 750 Btu a 15 lb de agua que se encontraba ade agua que se encontraba a

72ºF ¿Cuál será la temperatura final del agua?72ºF ¿Cuál será la temperatura final del agua? d. Ninguna ded. Ninguna de

las anterioreslas anteriores

25.25.   Cuál es el valor del calor específico del agua:Cuál es el valor del calor específico del agua: a) 1a) 1

26.26.   El calor latente se puede medir con El calor latente se puede medir con un termómetro.un termómetro.

(FALSO)(FALSO)  

27.27.
  

La energía térmica se transmite mediante uno o La energía térmica se transmite mediante uno o másmás
mecanismos. Cite esos mecanismos:mecanismos. Cite esos mecanismos:

(CONDUCCION,CONVECCION Y RADIACION)(CONDUCCION,CONVECCION Y RADIACION)  

28.28.   El calor que hace variar la El calor que hace variar la temperatura de una sustanciatemperatura de una sustancia

se llama: (se llama: (CALOR SENSIBLE)CALOR SENSIBLE)

29.29.   El calor que hace variar el El calor que hace variar el estado de una sustancia seestado de una sustancia se

llama: (llama: (CALOR LATENTE)CALOR LATENTE)  

30.30.   El paso de una sustancia en estado sEl paso de una sustancia en estado sólido directamenteólido directamente

al estal estado gado gaseoso se aseoso se llama: llama: ((SUBLIMACION)SUBLIMACION)  
31.31.   El calor que hace cambiar el estado líEl calor que hace cambiar el estado líquido al estado dequido al estado de

vapor se llama calorvapor se llama calor

LATENTELATENTE dede EVAPORIZACIONEVAPORIZACION  

32.32.   La definición de la “ton” La definición de la “ton” de efecto refrigeración es:de efecto refrigeración es:  

La cantidad de BTU necesarias para fundir una tonelada deLa cantidad de BTU necesarias para fundir una tonelada de

hielo en 24 horashielo en 24 horas (VERDADERO)(VERDADERO)



  

33.33.   Cuántas BTU hay en una ton normal Cuántas BTU hay en una ton normal de efectode efecto

refrigeración:refrigeración:

D) 12.000 BTU/HoraD) 12.000 BTU/Hora

34.34.   Los aislamientos son buenos conductores de Los aislamientos son buenos conductores de calor.calor.

(FALSO)(FALSO)  

35.35.   La definición de “presión de un fluido” es:La definición de “presión de un fluido” es:  

ES LA FUERZA POR UNIDAD DE VOLUMEN QUE EJERCE UNES LA FUERZA POR UNIDAD DE VOLUMEN QUE EJERCE UN

GAS O UN LIQUIDOGAS O UN LIQUIDO

(VERDADERA)(VERDADERA)  

36.36.   Qué unidad se usa para expresar la presión de un fluido:Qué unidad se usa para expresar la presión de un fluido:

A)A) PSIPSI  

37.37.
  

Definir el término “fuerza” que se emplea Definir el término “fuerza” que se emplea al describir laal describir la
presión de un fluido:presión de un fluido: PESO TOTAL DE LA SUSTANCIAPESO TOTAL DE LA SUSTANCIA  

38.38.   Calcular la fuerza total, y también la presión, que sCalcular la fuerza total, y también la presión, que see

ejerce sobre el fondo de ejerce sobre el fondo de un tanque lleno de agua. Lasun tanque lleno de agua. Las

dimensiones del tanque son 3 pies x 3 pies x 1 pie de alturadimensiones del tanque son 3 pies x 3 pies x 1 pie de altura

561.6 Lb y 0.433 PSI561.6 Lb y 0.433 PSI

39.39.   Definir la altura de un fluido:Definir la altura de un fluido:

(a)(a)  LA PROFUNDIDAD DE UN CUERPO DE AGUA Ó LÍQUIDOLA PROFUNDIDAD DE UN CUERPO DE AGUA Ó LÍQUIDO  

40.40.   Si se llena de agua un Si se llena de agua un tanque de base plana hastatanque de base plana hasta
alcanzar un nivel de 8 pies, ¿Cuál es la presión que se ejercealcanzar un nivel de 8 pies, ¿Cuál es la presión que se ejerce

sobre el fondo del tanque?sobre el fondo del tanque?

a)a)  3.464 PSI3.464 PSI

41.41.   Qué presión se ejerce a media altura entre el Qué presión se ejerce a media altura entre el fondo delfondo del

tanque y la superficie del agua: (3.464 PSI)tanque y la superficie del agua: (3.464 PSI)

b)b)  1.732 PSI1.732 PSI



  

42.42.   Calcular la presión que se ejerce sobre el techo de unaCalcular la presión que se ejerce sobre el techo de una

construcción sobre el que se encuentra una construcción sobre el que se encuentra una torre detorre de

enfriamiento. La torre pesa 1580Lb llena de agua yenfriamiento. La torre pesa 1580Lb llena de agua y

trabajando. El tamaño de la base de la trabajando. El tamaño de la base de la torre es 3 pies x torre es 3 pies x 4 pies.4 pies.

a)a)  0.914 PSI0.914 PSI

43.43.   En una prensa hidráulica, ¿Qué fuerza debe ejercer en En una prensa hidráulica, ¿Qué fuerza debe ejercer en elel

pistón pequeño que tiene un área de pistón pequeño que tiene un área de 2 pulg2 pulg
22

si se debesi se debe

soportar un peso de 600 Lb en el pistón mayor, que tiene unsoportar un peso de 600 Lb en el pistón mayor, que tiene un

área de 16 pulgárea de 16 pulg
22
??

a)a)  75 PSI75 PSI

44.44.   .¿Cuál sería la presión del líquido en la prensa del.¿Cuál sería la presión del líquido en la prensa del

problema de la pregunta 9:problema de la pregunta 9:
c) 37.5 PSIc) 37.5 PSI  

45.45.   Definir densidad:Definir densidad: PESO DE UNA SUSTANCIA PORPESO DE UNA SUSTANCIA POR

UNIDAD DE VOLUMENUNIDAD DE VOLUMEN  

46.46.   La densidad del agua es:La densidad del agua es: 62.4 Lb/pie62.4 Lb/pie33
  

47.47.   La definición de la gravedad específica es:La definición de la gravedad específica es: EL PESO DEEL PESO DE

UNA SUSTANCIA UNA SUSTANCIA EN COMPARACION DEL EN COMPARACION DEL PESO PESO DE UNADE UNA

SUSTANCIA DE REFERENCIA (VERDADERO)SUSTANCIA DE REFERENCIA (VERDADERO)  

48.48.   La definición de volumen específico es:La definición de volumen específico es:
EL NÚMERO DE METROS CÚBICOS OCUPADOS POR UNA LBEL NÚMERO DE METROS CÚBICOS OCUPADOS POR UNA LB

DE UNA SUSTANCIA (FALSO)DE UNA SUSTANCIA (FALSO)  

49.49.   Qué factor afecta el volumen específico de un Qué factor afecta el volumen específico de un vapor:vapor:

C. TemperaturaC. Temperatura

50.50.   Qué factores afectan al volumen específico de un Qué factores afectan al volumen específico de un vapor:vapor:

a) a) Temperatura Temperatura y y presiónpresión  



  

51.51.   La ley de Boyle dice:La ley de Boyle dice: EL VOLUMEN DE UN GAS VARIAEL VOLUMEN DE UN GAS VARIA

EN EN RAZON RAZON INVERSA A INVERSA A SU SU PRESION SPRESION SI I LA LA TEMPERATURA TEMPERATURA DELDEL

GAS PERMANECE CONSTANTE: (VERDADERO)GAS PERMANECE CONSTANTE: (VERDADERO)  

52.52.   Si se va a comprimir 10 piesSi se va a comprimir 10 pies
33

de un gas a una presión dede un gas a una presión de

25 psig para tener 2 pies25 psig para tener 2 pies
33

siendo iguales las temperaturassiendo iguales las temperaturas

inicial y final, ¿Cuál será la nueva presión inicial y final, ¿Cuál será la nueva presión en psig?en psig?

A) 183.8 PSIGA) 183.8 PSIG

53.53.   Si se van a comprimir 2 piesSi se van a comprimir 2 pies
33

de un gas a una presión dede un gas a una presión de

183.8 psi para tener 1 pies183.8 psi para tener 1 pies
33

siendo iguales las temperaturassiendo iguales las temperaturas

inicial y final, ¿Cuál será la nueva presión inicial y final, ¿Cuál será la nueva presión en psig?en psig?

b)b)  382.3 PSIG382.3 PSIG

54.54.
  

La ley de Charles dice:La ley de Charles dice: EL VOLUMEN DEL GAS ESTA ENEL VOLUMEN DEL GAS ESTA ENRAZON DIRECTA A SU TEMPERARTURA ABSOLUTA SI LARAZON DIRECTA A SU TEMPERARTURA ABSOLUTA SI LA

PRESION SE MANTIENE CONSTANTE Y LA PRESIONPRESION SE MANTIENE CONSTANTE Y LA PRESION

ABSOLUTA DE UN GAS ESTA EN PROPORCION DIRECTA A SUABSOLUTA DE UN GAS ESTA EN PROPORCION DIRECTA A SU

TEMPERATURA ABSOLUTA, TEMPERATURA ABSOLUTA, SI SI EL VOLUMEN EL VOLUMEN SE MANTIENESE MANTIENE

CONSTANTE (VERDADERO)CONSTANTE (VERDADERO)  

55.55.   Si la presión permanece constante, calcular el nuevoSi la presión permanece constante, calcular el nuevo

volumen de 4 piesvolumen de 4 pies
33

de gas cuando su temperatura aumentade gas cuando su temperatura aumenta

de 60ºF a 250ºF:de 60ºF a 250ºF: a) 5.46 Piesa) 5.46 Pies
33

  
56.56.   Escribir la fórmula general de la ley Escribir la fórmula general de la ley del gas perfecto:del gas perfecto:

P1 . V1 . T2 = V2 . P2 . T1P1 . V1 . T2 = V2 . P2 . T1   

57.57.   . Si se comprimieran 10 pies. Si se comprimieran 10 pies
33

de gas a una temperaturade gas a una temperatura

inicial de 60ºF y presión inicial de 57.7 psig, hasta llegar a 5inicial de 60ºF y presión inicial de 57.7 psig, hasta llegar a 5

piespies
33

y la temperatura se elevará a 127ºF, ¿Cuál sería suy la temperatura se elevará a 127ºF, ¿Cuál sería su

nueva presión?nueva presión? C) 148.7 PSIGC) 148.7 PSIG  



  

58.58.   Cuál sería el nuevo volumen de 20 piesCuál sería el nuevo volumen de 20 pies
33

de gas a 70ºF yde gas a 70ºF y

70.2 psig iníciales, si se pasara de tener 70.2 psig iníciales, si se pasara de tener 115ºF y 146.8 psig:115ºF y 146.8 psig:  

a) 11.4 Piesa) 11.4 Pies33
  

59.59.   El sobrecalentamiento es:El sobrecalentamiento es: CALOR AGREGADO QUECALOR AGREGADO QUE

DISMINUYE LA TEMPERATURA DE UN VAPOR SOBRE LA DEDISMINUYE LA TEMPERATURA DE UN VAPOR SOBRE LA DE

SU PUNTO DE EBULLICION (FALSO)SU PUNTO DE EBULLICION (FALSO)  

60.60.   El subenfriamiento es:El subenfriamiento es: CUANDO UN LIQUIDO SECUANDO UN LIQUIDO SE

ENCUENTRA A UNA TEMPERATURA MENOR QUE LA DELENCUENTRA A UNA TEMPERATURA MENOR QUE LA DEL

PUNTO DE EBULLICION. (VERDADERO)PUNTO DE EBULLICION. (VERDADERO)  

61.61.   Es la diferencia entre un líquido saturado y un vaporEs la diferencia entre un líquido saturado y un vapor

saturado:saturado: ES CUANDO ES CUANDO EL LIQUIDO EL LIQUIDO SATURADO ESTA SATURADO ESTA A SUA SU

PUNTO DE EBULLICION ANTES DE HABER AGREGADO CALORPUNTO DE EBULLICION ANTES DE HABER AGREGADO CALORLATENTE DE EVAPORACION Y EL VAPOR SATURADO ESTA ALLATENTE DE EVAPORACION Y EL VAPOR SATURADO ESTA AL

MISMO PUNTO DE EBULLICION DESPUES DE HABERMISMO PUNTO DE EBULLICION DESPUES DE HABER

AGREGADO CALOR LATENTE DE EVAPORACIONAGREGADO CALOR LATENTE DE EVAPORACION

(VERDADERO)(VERDADERO)  

62.62.   La llave especial que se usa en La llave especial que se usa en trabajos de refrigeracióntrabajos de refrigeración

es la dees la de TUERCA DE CAMPANATUERCA DE CAMPANA

63.63.   Las llaves de estrías se pueden conseguir Las llaves de estrías se pueden conseguir con bocas decon bocas de

distintas puntasdistintas puntas (VERDADERO)(VERDADERO)  
64.64.   Cuál es el número mas común de puntas:Cuál es el número mas común de puntas:

d) d) a y a y b ES b ES DECIR 6 Y DECIR 6 Y 88

65.65.   Mientras más puntos tenga una llave de estrías, másMientras más puntos tenga una llave de estrías, más

difícil será difícil será de usar de usar en una en una zona restringida zona restringida ((FALSO)FALSO)  

66.66.   Los prisioneros de un eje de ventilador se hacen girarLos prisioneros de un eje de ventilador se hacen girar

mediante llaves demediante llaves de ALLENALLEN  



  

67.67.   Dar el nombre de dos tipos comunes de puntas deDar el nombre de dos tipos comunes de puntas de

destornillador:destornillador: PLANO Y PHILIPSPLANO Y PHILIPS

68.68.   Cuáles son los dos tipos en que se fabrican las limas:Cuáles son los dos tipos en que se fabrican las limas:

B) MUSA Y BASTANDAB) MUSA Y BASTANDA

69.69.   Un tornillo de banco mecánico sirve Un tornillo de banco mecánico sirve también paratambién para

sujetar tubos de cobre:sujetar tubos de cobre: (FALSO)(FALSO)  

70.70.   Los micrómetros normales y los calibradores precisosLos micrómetros normales y los calibradores precisos

indican hasta elindican hasta el 0.0010.001 DE PULGADADE PULGADA

71.71.   La gasolina y el tetracloruro de carbono La gasolina y el tetracloruro de carbono se recomiendanse recomiendan

como solventes de limpieza.como solventes de limpieza. (FALSO)(FALSO)  

72.72.   Qué quiere decir “OSHA”Qué quiere decir “OSHA”  

A) ACTA DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJOA) ACTA DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO
73.73.   Cuál es el material más común quCuál es el material más común que se usa en las tuberíase se usa en las tuberías

de refrigeración:de refrigeración: c) cobrec) cobre  

74.74.   El “tubing” deEl “tubing” de cobre se diferencia del tubo de hierrocobre se diferencia del tubo de hierro

porque tiene una pared más gruesaporque tiene una pared más gruesa (FALSO)(FALSO)  

75.75.   El “tubing” de cobre se consigue El “tubing” de cobre se consigue en tres clasificaciones,en tres clasificaciones,

de acuerdo a su espesor de de acuerdo a su espesor de pared. ¿Cuál son esaspared. ¿Cuál son esas

clasificaciones?clasificaciones? (K,L,M)(K,L,M)  

76.76.   Para las instalaciones de refrigeración y airePara las instalaciones de refrigeración y aire
acondicionado se aprueban dos de las acondicionado se aprueban dos de las clasificaciones declasificaciones de

espesor de pared del “tubing”. ¿Cuáles son esas dos?espesor de pared del “tubing”. ¿Cuáles son esas dos?(K,L)(K,L)  

77.77.   . Cómo se llaman las dos formas de “tubing” de cobre:. Cómo se llaman las dos formas de “tubing” de cobre:  

A)A)  Extruido suave y Extruido duroExtruido suave y Extruido duro

78.78.   Dar el nombre de tres métodos de unir “tubing”:Dar el nombre de tres métodos de unir “tubing”:  

A) Acople mecánico, campana, compresiónA) Acople mecánico, campana, compresión



  

79.79.   Qué ángulo tienen los avellanes del “tubing” que se usaQué ángulo tienen los avellanes del “tubing” que se usa

en trabajos de refrigeración:en trabajos de refrigeración: B) 45B) 4500
  

80.80.   Al doblar el “tubing”, ¿Cuál es el radio mínimo de doblezAl doblar el “tubing”, ¿Cuál es el radio mínimo de doblez

que se puede usar?que se puede usar? A. 5 veces el diámetro del mismoA. 5 veces el diámetro del mismo  

81.81.   Cuál es el único tipo de llave que se debería usar en lasCuál es el único tipo de llave que se debería usar en las

uniones de compresión:uniones de compresión: D) llave EspañolaD) llave Española

82.82.   Es el nombre del procedimiento para fijar dos extremosEs el nombre del procedimiento para fijar dos extremos

de tubo sin usar un cople: SOLDADURA A TOPEde tubo sin usar un cople: SOLDADURA A TOPE (VERDADERO)(VERDADERO)  

83.83.   Son las cuatro etapas de preparaciSon las cuatro etapas de preparación al latonar “tubing”:ón al latonar “tubing”:  

CORTAR Y AJUSTAR EL TUBO, LIMPIAR EL TUBO Y CORTAR Y AJUSTAR EL TUBO, LIMPIAR EL TUBO Y SUSSUS

CONEXIONES, CONEXIONES, EMPLEO DEL EMPLEO DEL FUNDENTE ADFUNDENTE ADECUADO ECUADO YY

SOPORTE ADECUADO (SOPORTE ADECUADO (VERDADEROVERDADERO))
84.84.   La flama de oxiacetileno correcta para latonar es laLa flama de oxiacetileno correcta para latonar es la

flamaflama NEUTRANEUTRA  

85.85.   Estos son los nombres de los cuatro elementosEstos son los nombres de los cuatro elementos

principales del ciclo de refrigeración por principales del ciclo de refrigeración por compresión:compresión:

EVAPORADOR - COMPRESOR - DISPOSITIVO REDUCTOR DEEVAPORADOR - COMPRESOR - DISPOSITIVO REDUCTOR DE

PRESIONPRESION – – CONDENSADOR (VERDADERO)CONDENSADOR (VERDADERO)  

86.86.   Estos son los métodos que se usan con mayor frecuenciaEstos son los métodos que se usan con mayor frecuencia

para compensar las pérdidas por conducción debidas a unapara compensar las pérdidas por conducción debidas a una
capa de hielo que rodea los tubos del serpentín decapa de hielo que rodea los tubos del serpentín de

evaporación:evaporación: AUMENTO DE LA SUPERFICIE DEL SERPENTINAUMENTO DE LA SUPERFICIE DEL SERPENTIN

AL AGREGAR ALETAS O EMPLEO DE UN VENTILADOR OAL AGREGAR ALETAS O EMPLEO DE UN VENTILADOR O

SOPLADOR PARA AUMENTAR EL MOVIMIENTO DEL AIRE ASOPLADOR PARA AUMENTAR EL MOVIMIENTO DEL AIRE A

TRAVES DEL SERPENTIN (VERDADERO)TRAVES DEL SERPENTIN (VERDADERO)  

87.87.   Bajo qué condiciones deben instalarse serpentines deBajo qué condiciones deben instalarse serpentines de

evaporación sin escarchamiento:evaporación sin escarchamiento: CUANDO EL EVAPORADORCUANDO EL EVAPORADOR



  

DEBE TRABAJAR EN UN LUGAR DONDE SE DEBEN MANTENERDEBE TRABAJAR EN UN LUGAR DONDE SE DEBEN MANTENER

ALTA ALTA LA LA HUMEDAD HUMEDAD (VERDADERO)(VERDADERO)  

88.88.   Estos son algunos de los tipos de serpentines deEstos son algunos de los tipos de serpentines de

enfriamiento que se usan para enfriar líquidos:enfriamiento que se usan para enfriar líquidos: SUMERGIDOSSUMERGIDOS

DE TUBO ENVOLVENTE, TUBOS CONCENTRICOS YDE TUBO ENVOLVENTE, TUBOS CONCENTRICOS Y

ENFRIADORES HERMETICOS (FALSO)ENFRIADORES HERMETICOS (FALSO)  

89.89.   Cuáles son las tres clasificaciones principales deCuáles son las tres clasificaciones principales de

compresores, por el método de compresión:compresores, por el método de compresión:

A) alternativos-rotativos-centrífugosA) alternativos-rotativos-centrífugos

90.90.   .Cuáles son los dos tipos de lengüetas de válvulas para.Cuáles son los dos tipos de lengüetas de válvulas para

compresor alternativo?compresor alternativo? C) A Y B ES DECIR LENGÜETA YC) A Y B ES DECIR LENGÜETA Y

ANILLO, LENGÜETA Y ANILLO.ANILLO, LENGÜETA Y ANILLO.  
91.91.   La diferencia entre un compresor hermético y La diferencia entre un compresor hermético y unouno

abierto es:abierto es: QUE EN EL HERMÉTICO EL COMPRESOR Y ELQUE EN EL HERMÉTICO EL COMPRESOR Y EL

MOTOR ESTAN MOTOR ESTAN SELLADOS EN SELLADOS EN LA MISMA LA MISMA CAJA HERMÉTICA YCAJA HERMÉTICA Y

EL COMPRESOR ABIERTO ESTA IMPULSADO POR BANDASEL COMPRESOR ABIERTO ESTA IMPULSADO POR BANDAS

CON CON UN UN MOTOR MOTOR SEPARADO SEPARADO (VERDADERO)(VERDADERO)  

92.92.   Cuáles son los dos tipos principales de compresoresCuáles son los dos tipos principales de compresores

rotatorios que se usan en el campo rotatorios que se usan en el campo de la refrigeración:de la refrigeración:

PISTON RODANTEPISTON RODANTE yy ASPAS ROTARIASASPAS ROTARIAS  
93.93.   Cuántas válvulas se usan en la operación de compresiónCuántas válvulas se usan en la operación de compresión

de un compresor centrífugo:de un compresor centrífugo: ningunaninguna

94.94.   Es el objetivo principal del condensador:Es el objetivo principal del condensador:  DISIPAR ELDISIPAR EL

CALOR QUE TOMA EL REFRIGERANTE EN EL EVAPORADORCALOR QUE TOMA EL REFRIGERANTE EN EL EVAPORADOR

(Verdadero)(Verdadero)  

95.95.   Son los tipos principales de condensadores:Son los tipos principales de condensadores:

CONDENSADOR ENFRIADO POR AIRE; POR LIQUIDO YCONDENSADOR ENFRIADO POR AIRE; POR LIQUIDO Y



  

CONDENSADOR CON ENFRIAMIENTO EVAPORATIVOCONDENSADOR CON ENFRIAMIENTO EVAPORATIVO

(Verdadero)(Verdadero)  

96.96.   Son los tipos principales de dispositivos de reducción deSon los tipos principales de dispositivos de reducción de

presión que se usan para controlar el flujo de refrigerante alpresión que se usan para controlar el flujo de refrigerante al

evaporador:evaporador:

VALVULA AUTOMATICA DE EXPANSIONVALVULA AUTOMATICA DE EXPANSION  

VALVULA TERMOSTATICA DE EXPANSIONVALVULA TERMOSTATICA DE EXPANSION  

TUBO CAPILARTUBO CAPILAR  

FLOTADOR DE LADO DE BAJAFLOTADOR DE LADO DE BAJA  

FLOTADOR FLOTADOR DE DE LADO LADO DE DE ALTA ALTA (VERDADERO)(VERDADERO)  

97.97.
  

Cuál dispositivo de reducción de presión es el másCuál dispositivo de reducción de presión es el más
sencillo:sencillo: C) tubo capilarC) tubo capilar  

98.98.   Es el objetivo de una válvula de retención:Es el objetivo de una válvula de retención:

PERMITIR EL FLUJO DE UN LIQUIDO Ó VAPOR A TRAVES DEPERMITIR EL FLUJO DE UN LIQUIDO Ó VAPOR A TRAVES DE

UN TUBO EN SOLO UNA DIRECCION (VERDADERO)UN TUBO EN SOLO UNA DIRECCION (VERDADERO)  

99.99.   Es el objetivo de una válvula solenoide:Es el objetivo de una válvula solenoide: PERMITIR ENPERMITIR EN

CONTROL DE FLUJO DE UN LÍQUIDO O VAPOR EN DIRECCIONCONTROL DE FLUJO DE UN LÍQUIDO O VAPOR EN DIRECCION

DE UN DE UN CIRCUITO ELECTRICO CIRCUITO ELECTRICO Ó ALGÚN Ó ALGÚN OTRO MEDIO OTRO MEDIO DEDE

ACCIONAMIENTO (VERDADERO)ACCIONAMIENTO (VERDADERO)  
100.100.   El papel principal de un refrigerante es:El papel principal de un refrigerante es: EXPANDIR ELEXPANDIR EL

CALOR QUE SE ENCUENTRA EN UN CUERPO , SUSTANCIA OCALOR QUE SE ENCUENTRA EN UN CUERPO , SUSTANCIA O

LUGAR DONDE NO ES DESEADO (FALSO)LUGAR DONDE NO ES DESEADO (FALSO)  

101.101.   El calor que absorbe un refrigerante que se evapora seEl calor que absorbe un refrigerante que se evapora se

llamallama CALOR LATENTE DE EVAPORACIONCALOR LATENTE DE EVAPORACION  

102.102.   En que categorías se pueden clasificar las En que categorías se pueden clasificar las propiedadespropiedades

de un refrigerante: FISICAS Y QUIMICASde un refrigerante: FISICAS Y QUIMICAS



  

103.103.   De qué color arderá la De qué color arderá la flama de un soplete de halógenoflama de un soplete de halógeno

cuando haya refrigerantes hologenados:cuando haya refrigerantes hologenados: B)B)  (VERDE)(VERDE)  

104.104.   Qué detectores de fugas se pueden usar Qué detectores de fugas se pueden usar en vez de unen vez de un

soplete de halógeno:soplete de halógeno: D) A Y B (ES DECIR DETECTORD) A Y B (ES DECIR DETECTOR

ELECTRONICO, SOLUCION DE JABON)ELECTRONICO, SOLUCION DE JABON)  

105.105.   Los cilindros de refrigerante nunca deben Los cilindros de refrigerante nunca deben llenarse a másllenarse a más

deldel 8080 % de su volumen.% de su volumen.

106.106.   Los cilindros de refrigerante no deben calentarse a unLos cilindros de refrigerante no deben calentarse a unaa

temperatura mayor quetemperatura mayor que 125125 00
FF

107.107.   Son los colores que identifican al R-12, R-22 y R-502:Son los colores que identifican al R-12, R-22 y R-502:

BLANCOBLANCO – – ROSADOROSADO – – AMARILLO (FALSO)AMARILLO (FALSO)  

108.108.
  

Con la tabla de bolsillo Con la tabla de bolsillo de presión necesaria parade presión necesaria para
mantener un punto de ebullición de mantener un punto de ebullición de 4545

00
F en un evaporador,F en un evaporador,

empleando R-22: 76 PSIempleando R-22: 76 PSI

109.109.   Cuál es la temperatura de condensación en un siCuál es la temperatura de condensación en un sistemastema

de refrigeración que usa R-12 y de refrigeración que usa R-12 y trabaja a una presión detrabaja a una presión de

descarga de 146.8 psig:descarga de 146.8 psig: 116ºF116ºF  

110.110.   El siguiente enunciado define el “efecto neto deEl siguiente enunciado define el “efecto neto de

refrigeración”:refrigeración”:  LA CANTIDAD DE CALOR EN BTU QUELA CANTIDAD DE CALOR EN BTU QUE

ABSORBE CADA ABSORBE CADA LIBRA DE LIBRA DE REFRIGERANTE REFRIGERANTE EN ELEN EL
EVAPORADOR (VERDADERO)EVAPORADOR (VERDADERO)  

111.111.   Estos son los dos factores que intervienen para calcularEstos son los dos factores que intervienen para calcular

el NRE:el NRE: CONTENIDO CALORIFICO DEL LIQUIDO QUE ENTRA ALCONTENIDO CALORIFICO DEL LIQUIDO QUE ENTRA AL

DISPOSITIVO REDUCTOR DE PRESION .DISPOSITIVO REDUCTOR DE PRESION .  

CONTENIDO TOTAL DE CALOR QUE SALE DEL EVAPORADORCONTENIDO TOTAL DE CALOR QUE SALE DEL EVAPORADOR

(VERDADERO)(VERDADERO)  



  

112.112.   Esta es la ecuación que se usa Esta es la ecuación que se usa para calcular el peso delpara calcular el peso del

refrigerante que debe circular para cada determinada carga:refrigerante que debe circular para cada determinada carga:

W= CAPACIDAD CALORIFICA / EPQ (FALSO)W= CAPACIDAD CALORIFICA / EPQ (FALSO)  

113.113.   El siguiente enunciado define “sobrecalentamiento”El siguiente enunciado define “sobrecalentamiento” ESES

EL CALOR QUE SE AGREGA A UN EL CALOR QUE SE AGREGA A UN VAPOR Y QUE ELEVA SUVAPOR Y QUE ELEVA SU

TEMPERATURA SOBRE EL PUNTO DE EBULLICIONTEMPERATURA SOBRE EL PUNTO DE EBULLICION

(VERDADERO)(VERDADERO)  

114.114.   La siguiente es la diferencia entre vapor saturado yLa siguiente es la diferencia entre vapor saturado y

vapor sobrecalentado:vapor sobrecalentado: VAPOR SATURADO ES VAPOR A SUVAPOR SATURADO ES VAPOR A SU

PUNTO DE EBULLICION. VAPOR SOBRECALENTADO ES ALPUNTO DE EBULLICION. VAPOR SOBRECALENTADO ES AL

QUE SE LE HA AGREGADO CALOR SENSIBLE PARA ELEVAR SUQUE SE LE HA AGREGADO CALOR SENSIBLE PARA ELEVAR SU

TEMPERATURA SOBRE SU PUNTO EBULLICION (VERDADERO)TEMPERATURA SOBRE SU PUNTO EBULLICION (VERDADERO)  
115.115.   De qué factores depende la capacidad de un De qué factores depende la capacidad de un compresor:compresor:

((TODAS LAS ANTERIORES)TODAS LAS ANTERIORES)  

116.116.   El enunciado define lo que es una gráficaEl enunciado define lo que es una gráfica p-h p-h de unde un

sistema:sistema: ES UNA REPRESENTACION GRAFICA EN UNES UNA REPRESENTACION GRAFICA EN UN

DIAGRAMA MOLLIER DE LOS DIVERSOS PROCESOS DE UNDIAGRAMA MOLLIER DE LOS DIVERSOS PROCESOS DE UN

CICLO DE REFRIGERACION (VERDADERO)CICLO DE REFRIGERACION (VERDADERO)  

117.117.   Estas son las escalas que aparecen en Estas son las escalas que aparecen en el diagramael diagrama p-h: p-h:

(FALSO)(FALSO)  
118.118.   Complete la siguiente lista de las propiedades delComplete la siguiente lista de las propiedades del

refrigerante que se puedan determinar empleando elrefrigerante que se puedan determinar empleando el

diagramadiagrama p-h: p-h:  

Control de calorControl de calor

** ENTROPIAENTROPIA  

* Temperatura* Temperatura



  

** PRESIONPRESION  

* Volumen* Volumen

119.119.   Son los tipos principales de evaporadores:Son los tipos principales de evaporadores:

TUBO DESNUDOTUBO DESNUDO – – TUBO ALETADO - TUBO PLACASTUBO ALETADO - TUBO PLACAS

(VERDADERO)(VERDADERO)  

120.120.   La siguiente es la ventaja de un evaporador de La siguiente es la ventaja de un evaporador de tubotubo

aletado en comparación con uno de tubo aletado en comparación con uno de tubo desnudo:desnudo:

LAS ALETAS DAN UNA MAYOR RAPIDEZ DE TRASMISION DELAS ALETAS DAN UNA MAYOR RAPIDEZ DE TRASMISION DE

CALOR AUMNETANDO ASI LA CAPACIDAD DEL SERPENTINCALOR AUMNETANDO ASI LA CAPACIDAD DEL SERPENTIN

(VERDADERO)(VERDADERO)  

121.121.   Por medio de la compresión se puede pasar el calor alPor medio de la compresión se puede pasar el calor al

refrigerante en un evaporador: (refrigerante en un evaporador: (FALSO)FALSO)  
122.122.   Es deseable utilizar un ventilador o soplador Es deseable utilizar un ventilador o soplador parapara

proporcionar circulación de aire forzado sobre o a través deproporcionar circulación de aire forzado sobre o a través de

un serpentín del evaporador:un serpentín del evaporador: CUANDO LA CONVECCIONCUANDO LA CONVECCION

NATURAL DEL AIRE QUE PASA POR EL SERPENTIN NONATURAL DEL AIRE QUE PASA POR EL SERPENTIN NO

PRODUCE BUENA CIRCULACION (VERDADERO)PRODUCE BUENA CIRCULACION (VERDADERO)  

123.123.   Cuáles son los factores que determinan Cuáles son los factores que determinan la capacidad dela capacidad de

un serpentín de expansión directa: D)un serpentín de expansión directa: D) TODAS LASTODAS LAS

ANTERIORESANTERIORES
124.124.   En las siguientes aplicaciones se usan serpentines deEn las siguientes aplicaciones se usan serpentines de

tubos desnudos:tubos desnudos: EN APLICACIONES A BAJAS TEMPERATURASEN APLICACIONES A BAJAS TEMPERATURAS

DONDE SE TIENE MUCHO ESCARCHAMIENTO DEL SERPENTINDONDE SE TIENE MUCHO ESCARCHAMIENTO DEL SERPENTIN

(VERDADERO)(VERDADERO)  

125.125.   Por qué se debe quitar Por qué se debe quitar la escarcha cuando se acumulala escarcha cuando se acumula

en los serpentines de enfriamiento:en los serpentines de enfriamiento: PORQUE LA ESCARCHAPORQUE LA ESCARCHA

TRABAJA COMO AISLADOR REDUCIENDO LA TRANSFERENCIATRABAJA COMO AISLADOR REDUCIENDO LA TRANSFERENCIA



  

DE CALOR ENTRE EL AIRE Y EL REFRIGERANTE EN ELDE CALOR ENTRE EL AIRE Y EL REFRIGERANTE EN EL

SERPENTIN Y CON ELLO REDUCE LA EFICIENCIA DEL SISTEMASERPENTIN Y CON ELLO REDUCE LA EFICIENCIA DEL SISTEMA

(VERDADERO)(VERDADERO)  

126.126.   La siguiente es la desventaja de usar un La siguiente es la desventaja de usar un sistema desistema de

desescarchado con gas caliente en una aplicación donde sólodesescarchado con gas caliente en una aplicación donde sólo

haya un serpentín de enfriamiento:haya un serpentín de enfriamiento: UN DESHIELO CON GASUN DESHIELO CON GAS

CALIENTE QUITA LA ESCARCHA DEL SERPENTIN MIENTRASCALIENTE QUITA LA ESCARCHA DEL SERPENTIN MIENTRAS

TRABAJA EL COMPRESOR, CUANDO EL GAS CALIENTE CEDETRABAJA EL COMPRESOR, CUANDO EL GAS CALIENTE CEDE

SU CALOR SU CALOR EN EL PROCESO EN EL PROCESO Y SE Y SE CONDENSA CONDENSA A LIQUIDO,A LIQUIDO,

PUEDE PASAR UNA GRAN CANTIDAD DE LIQUIDO ALPUEDE PASAR UNA GRAN CANTIDAD DE LIQUIDO AL

COMPRESOR COMPRESOR Y ESTO Y ESTO PUEDE PROVOCAR PUEDE PROVOCAR DAÑOSDAÑOS

(VERDADERO)(VERDADERO)  
127.127.   Por qué es esencial que el Por qué es esencial que el aceite de refrigeración que seaceite de refrigeración que se

desplaza con el refrigerante en el sistema sea regresado aldesplaza con el refrigerante en el sistema sea regresado al

cárter del compresor:cárter del compresor:

a. Para seguridad de una buena lubricación al compresora. Para seguridad de una buena lubricación al compresor

128.128.   Este será el resultado de que permanezca demasiadoEste será el resultado de que permanezca demasiado

aceite en el evaporador:aceite en el evaporador: EL ACEITE EN EL EVAPORADOREL ACEITE EN EL EVAPORADOR

REDUCE LA RAPIDEZ DE TRANSFERENCIA DE CALOR EN ELREDUCE LA RAPIDEZ DE TRANSFERENCIA DE CALOR EN EL

SERPENTIN Y SERPENTIN Y TAMBIEN REDUCE TAMBIEN REDUCE EL VOLUMEN EL VOLUMEN QUE QUEDAQUE QUEDA
PARA MANEJO DEL REFRIGERANTE (VERDADERO)PARA MANEJO DEL REFRIGERANTE (VERDADERO)  

129.129.   Son los tipos principales de dispositivos de reducción deSon los tipos principales de dispositivos de reducción de

presión que se usan para controlar el flujo de refrigerante alpresión que se usan para controlar el flujo de refrigerante al

evaporador:evaporador:

VALVULA AUTOMATICA DE EXPANSIONVALVULA AUTOMATICA DE EXPANSION  

VALVULA TERMOSTATICA DE EXPANSIONVALVULA TERMOSTATICA DE EXPANSION  

TUBO CAPILARTUBO CAPILAR  



  

FLOTADOR DE LADO DE BAJAFLOTADOR DE LADO DE BAJA  

FLOTADOR DE LADO DE ALTA (VERDADERO)FLOTADOR DE LADO DE ALTA (VERDADERO)  

130.130.   Esta puede ser una desventaja de una válvulaEsta puede ser una desventaja de una válvula

automática de expansiónautomática de expansión

SE DEBE USAR EN CARGA CONSTANTE (VERDADERO)SE DEBE USAR EN CARGA CONSTANTE (VERDADERO)  

131.131.   Una válvula termostática de expansión en el Una válvula termostática de expansión en el punto depunto de

ebullición del refrigerante según la carga y el serpentín,ebullición del refrigerante según la carga y el serpentín,

manteniendo unmanteniendo un SOBRECALENTAMIENTOSOBRECALENTAMIENTO bastante constantebastante constante

132.132.   Cuáles son las tres fuerzas que se Cuáles son las tres fuerzas que se usan para hacerusan para hacer

trabajar una válvula termostática de expansión:trabajar una válvula termostática de expansión:

d. a, b y c ES DECIR (Presión del resorte, Presión del cuerpo,d. a, b y c ES DECIR (Presión del resorte, Presión del cuerpo,

Presión del bulbo)Presión del bulbo)

133.133.   De las tres fuerzas que hacen trabajar una válvulDe las tres fuerzas que hacen trabajar una válvulaa

termostática de expansión, estas dos fuerzas son las que termostática de expansión, estas dos fuerzas son las que sese

oponen a la tercera (oponen a la tercera (VERDADERO)VERDADERO)  

134.134.   El bulbo sensor de la El bulbo sensor de la válvula termostática de expansiónválvula termostática de expansión

siempre debe colocarse en el tubo de siempre debe colocarse en el tubo de succión entre lassucción entre las

direcciones de la 4 y las 8 horas:direcciones de la 4 y las 8 horas: (FALSO)(FALSO)  

135.135.   Estas son dos ventajas principales de usar tubosEstas son dos ventajas principales de usar tubos
capilares como dispositivos de reducción de presión:capilares como dispositivos de reducción de presión:

*COSTO INICIAL*COSTO INICIAL  

*EQUILIBRIO DE PRESIONES EN EL SISTEMA DURANTE EL*EQUILIBRIO DE PRESIONES EN EL SISTEMA DURANTE EL

*CICLO APAGADO QUE OCASIONA MENOR PAR DE*CICLO APAGADO QUE OCASIONA MENOR PAR DE

ARRANQUE NECESARIO (VERDADERO)ARRANQUE NECESARIO (VERDADERO)  



  

136.136.   Estas son dos desventajas de usar tubos Estas son dos desventajas de usar tubos capilares comocapilares como

dispositivos de reducción de presión:dispositivos de reducción de presión:

NO PUEDEN REGULAR EL FLUJO DEL REFRIGERANTE EN UNNO PUEDEN REGULAR EL FLUJO DEL REFRIGERANTE EN UN

CAMBIO DE CARGACAMBIO DE CARGA  

NECESITAN UNA CARGA CRITICA DE REFRIGERANTENECESITAN UNA CARGA CRITICA DE REFRIGERANTE

(VERDADERO)(VERDADERO)  

137.137.   Complete los cuatro nombres de los tipos deComplete los cuatro nombres de los tipos de

compresores:compresores: ALTERNATIVOSALTERNATIVOS, ROTATIVOS, CENTRIFUGOS Y, ROTATIVOS, CENTRIFUGOS Y

HELICOIDALESHELICOIDALES  

138.138.   Un compresor centrífugo es una máquina deUn compresor centrífugo es una máquina de

desplazamiento positivo: (desplazamiento positivo: (FALSO)FALSO)  

139.139.
  

Estos son dos tipos de compresores alternativos:Estos son dos tipos de compresores alternativos:
1.HERMETICO1.HERMETICO  

2. ABIERTO (VERDADERO)2. ABIERTO (VERDADERO)  

140.140.   Los compresores herméticos sellados necesitan menosLos compresores herméticos sellados necesitan menos

aire para su ventilación que los aire para su ventilación que los compresores abiertos:compresores abiertos:

(VERDADERO)(VERDADERO)  

141.141.   .Cuáles son tipos de compresores herméticos C) A Y B ES.Cuáles son tipos de compresores herméticos C) A Y B ES

DECIR ROTATIVOS, PISTON.DECIR ROTATIVOS, PISTON.

142.142.   Casi todos los motores que se usan en los compresoresCasi todos los motores que se usan en los compresores
para aplicaciones de refrigeración, ¿De qué tipo son?:para aplicaciones de refrigeración, ¿De qué tipo son?:

(INDUSSION)(INDUSSION)  

143.143.   El objetivo del separador de aceite es:El objetivo del separador de aceite es: EL REGRESOEL REGRESO

POSITIVO DE POSITIVO DE ACEITE AL ACEITE AL CARTER CARTER DEL COMPRESORDEL COMPRESOR

(VERDADERO)(VERDADERO)  



  

144.144.   La palabra “viscosidad” en un aceite quiere La palabra “viscosidad” en un aceite quiere decir:decir:  

RESISTENCIA DE UN FLUIDO A SER VERTIDO O VACIADORESISTENCIA DE UN FLUIDO A SER VERTIDO O VACIADO

(VERDADERO)(VERDADERO)  

145.145.   Estos son los métodos principales de lubricación de losEstos son los métodos principales de lubricación de los

compresores:compresores: SALPICADURA SALPICADURA Y Y GOTEO GOTEO (FALSO)(FALSO)  

146.146.   Estas son algunas de las propiedades esenciales delEstas son algunas de las propiedades esenciales del

aceite de refrigeración:aceite de refrigeración:

1.fluidez a baja temperatura1.fluidez a baja temperatura

2.estable a alta temperatura2.estable a alta temperatura

3.no debe 3.no debe descomponerse ni descomponerse ni dar carbón dar carbón ((VERDADERO)VERDADERO)  

147.147.   Qué es el “punto de vertido” de un aceite:Qué es el “punto de vertido” de un aceite:  
A) La menor temperatura a la que fluyeA) La menor temperatura a la que fluye

148.148.   Es importante la fuerza dieléctrica de un Es importante la fuerza dieléctrica de un aceite porqueaceite porque

pasa por el devanado del motor, terminales y cables: ( ¿? )pasa por el devanado del motor, terminales y cables: ( ¿? )

149.149.   Cuál es el principal enemigo del devanado Cuál es el principal enemigo del devanado de un motor:de un motor:

B)B)  CALORCALOR

150.150.   El cableado de un compresor debe diEl cableado de un compresor debe dimensionarse paramensionarse para

limitar la caída de voltaje alimitar la caída de voltaje a 33 %%

151.151.   La tolerancia de voltaje de operación para un motor deLa tolerancia de voltaje de operación para un motor de
un solo voltaje es másun solo voltaje es más 1010 % y menos% y menos 1010 %%

152.152.   La tolerancia de voltaje de operación para un motor deLa tolerancia de voltaje de operación para un motor de

voltaje dual esvoltaje dual es 1010 % de más y% de más y 55 % de manos.% de manos.

153.153.   EER”EER” quiere decirquiere decir relación eficiencia energíarelación eficiencia energía

154.154.   Los descargadores de los compresores alternativosLos descargadores de los compresores alternativos

controlan:controlan: la capacidadla capacidad  



  

155.155.   Son necesarios compresores de dos etapas para laSon necesarios compresores de dos etapas para la

relación de compresión en aplicaciones a baja relación de compresión en aplicaciones a baja temperatura:temperatura:

A) ALTAA) ALTA

156.156.   El mantenimiento de un compresor es funciónEl mantenimiento de un compresor es función

importante de susimportante de sus COMPONENTESCOMPONENTES

157.157.   Completar los nombres de los tres tipos deCompletar los nombres de los tres tipos de

condensadores:condensadores:

enfriado porenfriado por AireAire, enfriado por, enfriado por aguaagua yy evaporativosevaporativos  

158.158.   Los siguientes son tipos de condensadores enfriados porLos siguientes son tipos de condensadores enfriados por

agua:agua:

1.DE DOBLE TUBO1.DE DOBLE TUBO  
2. ENVOLVENTE Y TUBOS VERTICAL2. ENVOLVENTE Y TUBOS VERTICAL  

3.ENVOLVENTE Y TUBOS HORIZONTAL3.ENVOLVENTE Y TUBOS HORIZONTAL  

4. 4. ENVOLVENTE ENVOLVENTE Y Y SERPENTIN SERPENTIN (verdadero)(verdadero)  

159.159.   Cuál es un tipo de condensador enfriado por aire:Cuál es un tipo de condensador enfriado por aire:

A)A)  ACTIVOACTIVO

160.160.   En un condensador evaporativo, la mayor parte del En un condensador evaporativo, la mayor parte del calorcalor

eliminado es sensible:eliminado es sensible: (FALSO)(FALSO)

161.161.   Es la capacidad de una torre de Es la capacidad de una torre de enfriamientoenfriamiento
básicamente una función de la temperatura de bulbobásicamente una función de la temperatura de bulbo

húmedo:húmedo: (VERDADERO)(VERDADERO)  

162.162.   Complete los dos nombres de Complete los dos nombres de torres de enfriamiento:torres de enfriamiento:

TIRO _TIRO _NATURALNATURAL _ y __ _ y __TIROTIRO _ FORZADO _ FORZADO

163.163.   Se usa la purga para controlarSe usa la purga para controlar SUSTANCIAS INDESEADASSUSTANCIAS INDESEADAS  

164.164.   La cantidad de agua de reposición o La cantidad de agua de reposición o relleno a una torrerelleno a una torre

depende de tres factores:depende de tres factores:



  

1. Evaporación1. Evaporación

2. Purga2. Purga

3. Arrastre3. Arrastre (VERDADERO)(VERDADERO)  

165.165.   En una torre de enfriamiento, ¿qué quiere En una torre de enfriamiento, ¿qué quiere decir “rangodecir “rango

de enfriamiento”?de enfriamiento”?  NUMERO DE GRADOS ºf QUE SE ENFRIA ELNUMERO DE GRADOS ºf QUE SE ENFRIA EL

AGUA EN LA TORRE Y LA DIFERENCIA DE LA TEMPERATURAAGUA EN LA TORRE Y LA DIFERENCIA DE LA TEMPERATURA

DEL AGUA DEL AGUA QUE ENTRA Y QUE ENTRA Y SALE DE SALE DE LA TORRE (VERDADERO)LA TORRE (VERDADERO)  

166.166.   En una torre de enfriamiento, ¿qué quiere decirEn una torre de enfriamiento, ¿qué quiere decir

“acercamiento”?“acercamiento”?  DIFERENCIA DE TEMPERATURA ENTRE ELDIFERENCIA DE TEMPERATURA ENTRE EL

AGUA QUE SALE DE LA TORRE Y LA TEMPERATURA DELAGUA QUE SALE DE LA TORRE Y LA TEMPERATURA DEL

BULBO HUMEDO DEL AIRE QUE ENTRA A LA TORREBULBO HUMEDO DEL AIRE QUE ENTRA A LA TORRE

(VERDADERO)(VERDADERO)  
167.167.   La cantidad normal de agua que se suministra a La cantidad normal de agua que se suministra a la torrela torre

por cada 12.000 BTU/hr de carga es de por cada 12.000 BTU/hr de carga es de __33 _ a _ _ a _44 _ galones por _ galones por

minutominuto

168.168.   La velocidad del agua en la tubería no La velocidad del agua en la tubería no debe ser mayordebe ser mayor

que ___que ___55 ___ pies por segundo ___ pies por segundo

169.169.   La temperatura mínima ambiente exterior para unLa temperatura mínima ambiente exterior para un

sistema enfriado por aire con capilar es sistema enfriado por aire con capilar es ______6565 ___ ºF ___ ºF

170.170.   Se pueden agregar recibidores a sistemas que usenSe pueden agregar recibidores a sistemas que usen
tubos capilares:tubos capilares: (FALSO)(FALSO)  

171.171.   La capacidad de líquido es ¿qué porcentaje del volLa capacidad de líquido es ¿qué porcentaje del volumenumen

total?total? B. 80%B. 80%

172.172.   La tubería que conecta los cuatro componentesLa tubería que conecta los cuatro componentes

principales del sistema tiene dos funciones principales:principales del sistema tiene dos funciones principales:

CONDUCTO PARA CIRCULACION DEL REFRIGERANTECONDUCTO PARA CIRCULACION DEL REFRIGERANTE  

CONDUCTO DE REGRESO PARA EL ACEITE (VERDADERO)CONDUCTO DE REGRESO PARA EL ACEITE (VERDADERO)  



  

  

173.173.   Estas pueden ser reglas básicas para la práctica correctaEstas pueden ser reglas básicas para la práctica correcta

de dimensionamiento de tuberías:de dimensionamiento de tuberías:

MANTENERLA LIMPIAMANTENERLA LIMPIA  

DIMENSIONARLA EN FORMA CORRECTADIMENSIONARLA EN FORMA CORRECTA  

USAR POCAS CONEXIONESUSAR POCAS CONEXIONES  

PRECAUCION PARA HACER CONEXIONES (VERDADERO)PRECAUCION PARA HACER CONEXIONES (VERDADERO)  

174.174.   El vapor de refrigerante, es un __El vapor de refrigerante, es un __MALMAL ___ medio de ___ medio de

arrastre del aceitearrastre del aceite

175.175.   Las velocidades mínimas de gas por tubos horizontales yLas velocidades mínimas de gas por tubos horizontales y

verticales de succión son: _____150 M/MIN_____ yverticales de succión son: _____150 M/MIN_____ y
 ___305M/MIN_____ ___305M/MIN_____

176.176.   Cuáles son las caídas de presión máximas recomendadasCuáles son las caídas de presión máximas recomendadas

en el tubo de succión para sistemas que usen R-12, R-22, R-en el tubo de succión para sistemas que usen R-12, R-22, R-

502:502: a) 2PSI, 3PSI, 3PSIa) 2PSI, 3PSI, 3PSI

177.177.   Se necesitan trampas en el tubo de succión en todos losSe necesitan trampas en el tubo de succión en todos los

serpentines de expansión seca que usan válvulasserpentines de expansión seca que usan válvulas

termostáticas de expansión: (VERDADERO)termostáticas de expansión: (VERDADERO)

178.178.   En esta caso se necesitan trampas adicionales en el En esta caso se necesitan trampas adicionales en el tubotubo
de succión:de succión: CUANDO SE INSTALA LA UNIDAD DECUANDO SE INSTALA LA UNIDAD DE

CONDENSACION A MAS DE 5 METROS SOBRE EL SERPENTINCONDENSACION A MAS DE 5 METROS SOBRE EL SERPENTIN

DE ENFRIAMENTO (VERDADERO)DE ENFRIAMENTO (VERDADERO)

179.179.   Se deben usar también las trampas en Se deben usar también las trampas en sistemas con tubosistemas con tubo

capilar:capilar: (FALSO)(FALSO)  

180.180.   El aislamiento del tubo de succión El aislamiento del tubo de succión es una necesidades una necesidad

absoluta:absoluta: (VERDADERO)(VERDADERO)  



  

181.181.   La caída máxima de presión permisible en los tubos deLa caída máxima de presión permisible en los tubos de

gas caliente es __gas caliente es __66 __ psig __ psig

182.182.   Se necesita aislamiento para el tubo de gas Se necesita aislamiento para el tubo de gas calientecaliente

(FALSO)(FALSO)  

183.183.   Cuál es la caída de presión máxima permisible en elCuál es la caída de presión máxima permisible en el

tubo de líquido:tubo de líquido: 4PSI4PSI  

184.184.   La siguiente es la definición de “gas La siguiente es la definición de “gas de pre expansiónde pre expansión

instantánea”instantánea”  GAS QUE SE FORMA EN EL TUBO DE LIQUIDOGAS QUE SE FORMA EN EL TUBO DE LIQUIDO

ANTES DEL DISPOSITIVO DE REDUCCION DE PRESIONANTES DEL DISPOSITIVO DE REDUCCION DE PRESION

(VERDADERO)(VERDADERO)  

185.185.   Esta es la causa del gas de Esta es la causa del gas de pre expansión instantánea:pre expansión instantánea:

SUBIENDO LA TEMPERATURA DEL LIQUIDO Y SU PUNTO DESUBIENDO LA TEMPERATURA DEL LIQUIDO Y SU PUNTO DE
EBULLICION ESTE POR DEBAJO D ELA PRESION QUE RODEAEBULLICION ESTE POR DEBAJO D ELA PRESION QUE RODEA

AL TUBO DE LIQUIDO (FALSO)AL TUBO DE LIQUIDO (FALSO)  

186.186.   Cuando se necesita aislamiento en el tubo de Cuando se necesita aislamiento en el tubo de líquido:líquido:

CUANDO EL TUBO DE LIQUIDO ESTEA MAYORCUANDO EL TUBO DE LIQUIDO ESTEA MAYOR

TEMPERATURA QUE LA DE LA CONDENSACION DEL LIQUIDOTEMPERATURA QUE LA DE LA CONDENSACION DEL LIQUIDO

(VERDADERO)(VERDADERO)  

187.187.   Un separador de aceite remediara todos los problemasUn separador de aceite remediara todos los problemas

de retorno de aceite:de retorno de aceite: (FALSO)(FALSO)  
188.188.   A veces los silenciadores A veces los silenciadores se pueden necesitar. ¿en quése pueden necesitar. ¿en qué

tipo de compresor?tipo de compresor? b. alternativob. alternativo

189.189.   Los silenciadores sólo se deben instalar en dosLos silenciadores sólo se deben instalar en dos

posiciones:posiciones: vertical y horizontalvertical y horizontal

190.190.   Estos serán dos objetivos principales de unEstos serán dos objetivos principales de un

intercambiador de calor: REDUCIR LA TEMPERATURA ALintercambiador de calor: REDUCIR LA TEMPERATURA AL



  

REFRIGERANTE LIQUIDO Y AUMENTAR LA TEMPERATURA ALREFRIGERANTE LIQUIDO Y AUMENTAR LA TEMPERATURA AL

GAS EN SUCCION (GAS EN SUCCION (verdadero)verdadero)  

191.191.   Reducir la cantidad humedad y filtrar partículas Reducir la cantidad humedad y filtrar partículas sólidassólidas

son los dos objetivos de funcionamiento del colador secador:son los dos objetivos de funcionamiento del colador secador:

(verdadero)(verdadero)  

192.192.   Dar el nombre de dos tipos de coladores-secadores:Dar el nombre de dos tipos de coladores-secadores: a)a)

liquido Y valorliquido Y valor  

193.193.   . El objetivo principal de . El objetivo principal de una acumulador es:una acumulador es: EVITAREVITAR

QUE EL REFRIGERANTE LIQUIDO ENTRE AL COMPRESORQUE EL REFRIGERANTE LIQUIDO ENTRE AL COMPRESOR

(verdadero)(verdadero)  

194.194.   Complete los tres tipos de calentadores de Complete los tres tipos de calentadores de cárter tipocárter tipo

resistencia: CONTACTO, ____resistencia: CONTACTO, ____insercioninsercion ______, ENVOLTURA ______, ENVOLTURA
195.195.   Este es el objetivo del calentador de Este es el objetivo del calentador de cárter:cárter: PERMITEPERMITE

QUE SE ACUMULE REFRIGERANTE LIQUIDO EN ELQUE SE ACUMULE REFRIGERANTE LIQUIDO EN EL

CONDENSADOR (falso)CONDENSADOR (falso)  

196.196.   Un indicador de humedad revela la Un indicador de humedad revela la presencia de agua enpresencia de agua en

el sistema al cambiar deel sistema al cambiar de colorcolor  

197.197.   La válvula de regulación de agua controla la La válvula de regulación de agua controla la presión delpresión del

refrigerante en el lado de descarga.refrigerante en el lado de descarga. VERDADEROVERDADERO  

198.198.   Una válvula solenoide se puede instalar Una válvula solenoide se puede instalar solamente juntosolamente junto
al evaporador:al evaporador: FALSOFALSO  

199.199.   Un regulador de contrapresión se usa para:Un regulador de contrapresión se usa para:

d) Evitar que la temperatura de funcionamiento deld) Evitar que la temperatura de funcionamiento del

serpentín sea demasiado bajaserpentín sea demasiado baja

200.200.   Cuál es la diferencia entre un regulador Cuál es la diferencia entre un regulador de contrapresiónde contrapresión

y un regulador de presión de y un regulador de presión de evaporador:evaporador:

a.a.  Ninguna, son igualesNinguna, son iguales



  

201.201.   El objetivo de instalar una válvula de alivio es:El objetivo de instalar una válvula de alivio es:

ALIVIAR LA PRESION DEL SISTEMA (VERDADERO)ALIVIAR LA PRESION DEL SISTEMA (VERDADERO)  

202.202.   El objetivo de instalar un tapón fusible es aliviar laEl objetivo de instalar un tapón fusible es aliviar la

 ___ ___TEMPERATURATEMPERATURA ________ del sistem ________ del sistemaa

203.203.   Cuál es la diferencia de funcionamiento entre unaCuál es la diferencia de funcionamiento entre una

válvula de alivio de presión y un tapón fusible:válvula de alivio de presión y un tapón fusible:

a. Presión y temperaturaa. Presión y temperatura

204.204.   La diferencia entre una válvula de alivio de presión y unLa diferencia entre una válvula de alivio de presión y un

disco de ruptura es que la disco de ruptura es que la válvula de alivio se válvula de alivio se restablece y elrestablece y el

disco de ruptura se daña:disco de ruptura se daña: (VERDADERO)(VERDADERO)  

205.205.   Las unidades de refrigeración por absorción Las unidades de refrigeración por absorción empleanemplean

 ____CALOR____ como fuente d ____CALOR____ como fuente de energíae energía
206.206.   En el equipo de absorción, los niveles de ruido yEn el equipo de absorción, los niveles de ruido y

vibración son ____MENORES____ que en los sistemasvibración son ____MENORES____ que en los sistemas

convencionales de refrigeraciónconvencionales de refrigeración

207.207.   Que refrigerante se usa en las unidades de Que refrigerante se usa en las unidades de absorción:absorción:

A) AGUAA) AGUA  

208.208.   El absorbente más común esEl absorbente más común es BROMURO DE LITIOBROMURO DE LITIO  

209.209.   los cuatro componentes principales de un enfriador los cuatro componentes principales de un enfriador porpor

absorción: GENERADOR, ABSORBEDOR, EVAPORADOR Yabsorción: GENERADOR, ABSORBEDOR, EVAPORADOR Y
CONDENSADOR (CONDENSADOR (VERDADERO)VERDADERO)  

210.210.   El absorbedor contiene alEl absorbedor contiene al EVAPORADOREVAPORADOR  

211.211.   El condensador está dentro delEl condensador está dentro del GENERADORGENERADOR

212.212.   La función de la unidad de purga es eliminarLa función de la unidad de purga es eliminar

gases:______gases:______NO CONDENSABLENO CONDENSABLE ____________ ____________

213.213.   La operación de la unidad de purga, normalmente esLa operación de la unidad de purga, normalmente es

MANUALMANUAL



  

214.214.   La válvula de control modula el flujo de vapor o de aguaLa válvula de control modula el flujo de vapor o de agua

caliente al generador.caliente al generador. (VERDADERO)(VERDADERO)  

215.215.   Un átomo se compone de:Un átomo se compone de: Protones-electrones-Protones-electrones-

neutronesneutrones  

216.216.   El electrón tiene cargaEl electrón tiene carga NEUTRANEUTRA  

217.217.   La corriente o flujo de electrones, va La corriente o flujo de electrones, va del negativo aldel negativo al

positivo:positivo: VERDADEROVERDADERO  

218.218.   El siguiente enunciado define “electricidad estática”:El siguiente enunciado define “electricidad estática”:  ESES

EL ESTADO CUANDO LOS ELECTRONES ESTAN EN REPOSO,EL ESTADO CUANDO LOS ELECTRONES ESTAN EN REPOSO,

PERO TIENE POTENCIAL PARA MOVERSE (VERDADERO)PERO TIENE POTENCIAL PARA MOVERSE (VERDADERO)  

219.219.   El siguiente enunciado define “electricidad dinámica”:El siguiente enunciado define “electricidad dinámica”:  

ELECTRONES EN MOVIMIENTO (VERDADERO)ELECTRONES EN MOVIMIENTO (VERDADERO)  
220.220.   Las cargas ___Las cargas ___DIFERENTESDIFERENTES ______ se atraen  ______ se atraen y las cargasy las cargas

 ____ ____IGUALESIGUALES ____ se repelen ____ se repelen

221.221.   Las baterías se dividen en dos:_____Las baterías se dividen en dos:_____PRIMARIASPRIMARIAS _____ y _____ y

 _______ _______SECUNDARIASSECUNDARIAS ____ ____

222.222.   Los Los acumuladores acumuladores producen: producen: A) CA) CDD

223.223.   Un acumulador produce electricidad por acciónUn acumulador produce electricidad por acción

QUIMICAQUIMICA  

224.224.   Se funden los extremos de dos conductores distintos,Se funden los extremos de dos conductores distintos,
para unirlos, y se calienta el extremo para unirlos, y se calienta el extremo fundido para producirfundido para producir

energía eléctrica. A esto se le llamaenergía eléctrica. A esto se le llama TERMOPARTERMOPAR  

225.225.   Entre que límites se produce voltaje en Entre que límites se produce voltaje en un soloun solo

termopar:termopar: a. 0.15 a 0.35 volta. 0.15 a 0.35 volt  

226.226.   Cuando se conectan varios termopares en sCuando se conectan varios termopares en serie paraerie para

producir un mayor voltaje de salida, se formaproducir un mayor voltaje de salida, se forma

una__una__TERMOPILATERMOPILA ______ ______



  

227.227.   Una unidad que convierte a la luz Una unidad que convierte a la luz en energía eléctrica seen energía eléctrica se

llamallama Efecto fotovoltaicoEfecto fotovoltaico  

228.228.   La compresión de algunos materiales como el La compresión de algunos materiales como el cuarzo o elcuarzo o el

titanio de bario una diferencia de voltaje en el titanio de bario una diferencia de voltaje en el material. Amaterial. A

esto se llama efecto dupler (esto se llama efecto dupler (FALSO)FALSO)  

229.229.   La generación de energía eléctrica en un turbogeneradorLa generación de energía eléctrica en un turbogenerador

es un proceso _______es un proceso _______ELECTROMECANICOELECTROMECANICO ________ ________

230.230.   Q Q ué quiere decir “fem”:ué quiere decir “fem”: Fuerza Electro MotrizFuerza Electro Motriz

(VERDADERO)(VERDADERO)  

231.231.   Cuál es el termino que utiliCuál es el termino que utiliza en lugar del “fem”za en lugar del “fem”  B)B)

VOLTAJEVOLTAJE  

232.232.   La resistencia se opone al flujo La resistencia se opone al flujo de electrones:de electrones:
(VERDADERO)(VERDADERO)  

233.233.   La unidad de medida de la La unidad de medida de la resistencia es elresistencia es el

 ___ ___OHMOHM ______ ______

234.234.   La tasa de flujo de La tasa de flujo de electrones, o corriente se llamaelectrones, o corriente se llama

 ___ ___AMPEREAMPERE ________ ________

235.235.   Complete el nombre de los tipos básicos de circuitosComplete el nombre de los tipos básicos de circuitos

eléctricos ____eléctricos ____SERIESERIE ____ ______ __PARALELOPARALELO ______ ______

236.236.   Todos los circuitos eléctricos deben Todos los circuitos eléctricos deben tener trestener tres
elementos básicos:elementos básicos:

FUENTE DE __FUENTE DE __PODERPODER _____, CRAGA Y _ _____, CRAGA Y _CONDUCTORCONDUCTOR _. _.

237.237.   Representar la fórmula de la ley de Representar la fórmula de la ley de Ohm:Ohm:

I = VOLTAJE / RESISTENCIAI = VOLTAJE / RESISTENCIA  



  

238.238.   El elemento calefactor de un horno eEl elemento calefactor de un horno eléctrico emplea 20léctrico emplea 20

A cuando se le aplican 240 A cuando se le aplican 240 V. ¿Cuál es la resistencia delV. ¿Cuál es la resistencia del

elemento?elemento? B) 12 VOLTB) 12 VOLT

239.239.   En los circuitos en serie la resistencia total es la suma deEn los circuitos en serie la resistencia total es la suma de

todas las resistencias individuales: (todas las resistencias individuales: (VERDADERO)VERDADERO)  

240.240.   En los circuitos en paralelo, la resistencia total es laEn los circuitos en paralelo, la resistencia total es la

suma de todas resistencias individuales(suma de todas resistencias individuales( FALSO)FALSO)  

241.241.   La resistencia al paso de la corriente en un dispositivo deLa resistencia al paso de la corriente en un dispositivo de

inducción (por ejemplo un motor) se llama:inducción (por ejemplo un motor) se llama:

 __________ __________RESISTENCIA INDUCTIVARESISTENCIA INDUCTIVA __________ __________

242.242.   La unidad de medida de la La unidad de medida de la inductancia se llamainductancia se llama HENRYHENRY  

243.243.   La capacitancia se opone a cualquier cambio deLa capacitancia se opone a cualquier cambio de
VOLTAJEVOLTAJE

244.244.   Un dispositivo que agrega capacitancia a una Un dispositivo que agrega capacitancia a una línea selínea se

llama _____llama _____CAPACITORCAPACITOR ________________

245.245.   La unidad de medida de capacitancia es elLa unidad de medida de capacitancia es el microfaradiomicrofaradio  

246.246.   El siguiente enunciado define “factor de potencia”El siguiente enunciado define “factor de potencia”

RELACION CONSUMIDA A POTENCIA SUMINISTRADARELACION CONSUMIDA A POTENCIA SUMINISTRADA

(verdadero)(verdadero)  

247.247.   El factor potencia promedio de los motores de losEl factor potencia promedio de los motores de los
compresores de refrigeración es __90%__compresores de refrigeración es __90%__

248.248.   En el tubo de succión, es En el tubo de succión, es normal esperar una caída denormal esperar una caída de

temperatura.temperatura. (falso)(falso)  

249.249.   Para que un condensador enfriado por aire ceda calor aPara que un condensador enfriado por aire ceda calor a

la atmósfera, debe ser la temperatura de condensaciónla atmósfera, debe ser la temperatura de condensación

 __ __MAYORMAYOR _______ que la te _______ que la temperatura del medio ambientemperatura del medio ambiente

extiorextior



  

250.250.   A la diferencia entre la temperatura de condensación A la diferencia entre la temperatura de condensación yy

la del aire que entra al condensador se la del aire que entra al condensador se le llamale llama

 ___DISPERSION_________ ___DISPERSION_________

251.251.
  

El subenfriamento en un condensador enfriado por aireEl subenfriamento en un condensador enfriado por aire
se lleva a se lleva a cabo en las cabo en las filas superiores del serpentfilas superiores del serpentín: ín: ((FALSO)FALSO)  

252.252.   En general, el subenfriamiento del liquido se En general, el subenfriamiento del liquido se presenta enpresenta en

las filas ____2 Y 3____ ultimas del las filas ____2 Y 3____ ultimas del condensador.condensador.

253.253.   Los problemas en un siLos problemas en un sistema de refrigeración sestema de refrigeración se

clasifican en dos grupos:clasifican en dos grupos:

 ___ELECTRICAS ______ ___ELECTRICAS __________ y __MECANICAS_____________ y __MECANICAS_________

254.254.   Un condensador sucio, producirá diferencia deUn condensador sucio, producirá diferencia de

presiones __ALTAS____presiones __ALTAS____
255.255.   Los problemas en el sistema del Los problemas en el sistema del refrigerante se puedenrefrigerante se pueden

deber a dos causas principales:deber a dos causas principales: Cantidad de refrigerante yCantidad de refrigerante y

flujo de refrigeranteflujo de refrigerante

256.256.   El principio básico por el que opera un sistema deEl principio básico por el que opera un sistema de

refrigeración es __refrigeración es __controlcontrol _ del _ _ del _Punto de ebulliciónPunto de ebullición  

257.257.   Un flujo restringido de aire por el evaporador, produceUn flujo restringido de aire por el evaporador, produce

presión de succión altapresión de succión alta (FALSO)(FALSO)  

258.258.   En un evaporador con válvula termosEn un evaporador con válvula termostática detática de
expansión, si se reduce el flujo expansión, si se reduce el flujo de aire, el sobrecalentamientode aire, el sobrecalentamiento

del serpentín:del serpentín: c. queda igualc. queda igual  

259.259.   En un evaporador con tubo capilar, si se reduce el flujoEn un evaporador con tubo capilar, si se reduce el flujo

de aire, el sobrecalentamiento del serpentín:de aire, el sobrecalentamiento del serpentín: b. Disminuyeb. Disminuye  

260.260.   Si falla una válvula de expansión a Si falla una válvula de expansión a causa de que secausa de que se

pierde la carga del bulbo sensor, la ppierde la carga del bulbo sensor, la presión de succión:resión de succión: d. bajad. baja  



  

261.261.   La ubicación del bulbo sensor de la válvula de expansiónLa ubicación del bulbo sensor de la válvula de expansión

no tiene efectos sobre la operación no tiene efectos sobre la operación de esa válvula:de esa válvula: (FALSO)(FALSO)  

262.262.   La causa más común de alta diferencia de La causa más común de alta diferencia de presiones es:presiones es:

CERRAR LOS CERRAR LOS SUMINISTROS DE SUMINISTROS DE AIRE AIRE CUANDO ESTACUANDO ESTATRABAJANDO LA UNIDAD Y REVISAR SI LOS CIRCUITOS DELTRABAJANDO LA UNIDAD Y REVISAR SI LOS CIRCUITOS DEL

SERPENTIN SE ESCARCHAN (VERDADERO)SERPENTIN SE ESCARCHAN (VERDADERO)  

263.263.   Un filtro obstruido es la causa más común de bajaUn filtro obstruido es la causa más común de baja

presión en la succión:presión en la succión: (VERDADERO)(VERDADERO)  

264.264.   Cuál es el modo más fácil de ver si hay un tubo capilarCuál es el modo más fácil de ver si hay un tubo capilar

tapado en los serpentines con varios tapado en los serpentines con varios capilares:capilares: a. soplandoa. soplando

265.265.   La carga adecuada del refrigerante en un sistema conLa carga adecuada del refrigerante en un sistema con

válvula termostática de expansión con recibidor válvula termostática de expansión con recibidor eses 1/3 a 1/21/3 a 1/2
de la altura del recibidor.de la altura del recibidor.

266.266.   Estando parada la unidad y el sistema a Estando parada la unidad y el sistema a temperaturatemperatura

ambiente, la presión en el sistema debe ser ambiente, la presión en el sistema debe ser igual a laigual a la

PRESION EQUIVALENTE DE SATURACIONPRESION EQUIVALENTE DE SATURACION  

267.267.   Un subenfriamiento excesivo del liquido que sale delUn subenfriamiento excesivo del liquido que sale del

condensador puede ocasionarse porcondensador puede ocasionarse por Demasiada carga de gasDemasiada carga de gas

refrigeranterefrigerante o por tubo líquidoo por tubo líquido obstruidoobstruido  

268.268.   La tolerancia de voltaje para sistemas monofásicos deLa tolerancia de voltaje para sistemas monofásicos de
refrigeración es + _refrigeración es + _1010 ____% y -__ ____% y -__1010 ___% ___%

269.269.   La tolerancia de voltaje para sistemas trifásicos deLa tolerancia de voltaje para sistemas trifásicos de

refrigeración es + __refrigeración es + __55 ____% y -__ ____% y -__1010 ___% ___%

270.270.   En las unidades trifásicas el voltaje de En las unidades trifásicas el voltaje de los tres pares delos tres pares de

terminales de la fuente de poder debe terminales de la fuente de poder debe ser igual con unaser igual con una

variación menor que __variación menor que __33 ___% entre ellas. ___% entre ellas.



  

271.271.   El limite de resistencia para los El limite de resistencia para los contactos cerrados escontactos cerrados es

 __ __11 ___ OHM para los d alto voltaje  ___ OHM para los d alto voltaje y __y __0.50.5 ___ OHM para los ___ OHM para los

de bajo voltajede bajo voltaje

272.272.
  

El fusible o interruptor termomagnético para motoresEl fusible o interruptor termomagnético para motores
¿De qué tipo debe ser?:¿De qué tipo debe ser?: d. Ninguna de las anterioresd. Ninguna de las anteriores  

273.273.   Si Si la carga cla carga conectada nunca onectada nunca es mayor que la es mayor que la capacidadcapacidad

del fusible es posible que del fusible es posible que este se encuentre quemado porqueeste se encuentre quemado porque

el porta fusible esta flojo:el porta fusible esta flojo: (VERDADERO)(VERDADERO)  

274.274.   Estos son tres distintos arreglos que Estos son tres distintos arreglos que se han empleadose han empleado

para la protección de sobrecarga con restablecimientopara la protección de sobrecarga con restablecimiento

automático en los conjuntos de motor y compresor:automático en los conjuntos de motor y compresor:

Ayuda de presión en montaje externoAyuda de presión en montaje externo  
Elemento calefactor de termostato interno en la líneaElemento calefactor de termostato interno en la línea

principalprincipal  

Desconexión interna de la línea (FALSO)Desconexión interna de la línea (FALSO)  

275.275.   Que cosas tiene un “kit de arranque difícil”:Que cosas tiene un “kit de arranque difícil”:  

capacitor de _capacitor de _ARRANQUEARRANQUE _ y un __ELEVADOR__  _ y un __ELEVADOR__ de capacitorde capacitor

276.276.   Cuál es la tolerancia de valores, alto y Cuál es la tolerancia de valores, alto y bajo de voltaje debajo de voltaje de
entrada para una unidad monofásica de 240 V:entrada para una unidad monofásica de 240 V: d. Ninguna ded. Ninguna de

las anterioreslas anteriores

277.277.   Cual es la tolerancia de valores, alto Cual es la tolerancia de valores, alto y bajo de voltaje dey bajo de voltaje de

entrada para una unidad trifásica de 208/230V:entrada para una unidad trifásica de 208/230V:

a. 253 y 198 Vol.a. 253 y 198 Vol.

278.278.   Donde se debe medir el voltaje Donde se debe medir el voltaje cuando se pone encuando se pone en

marcha y se hace trabajar una unidad:marcha y se hace trabajar una unidad:



  

  

EN LAS ____EN LAS ____TERMINALESTERMINALES _____ DEL __ _____ DEL __CONTACTORCONTACTOR _____ _____

279.279.   Cuando se aplica bajo voltaje, esta puede ser una Cuando se aplica bajo voltaje, esta puede ser una causacausa

muy frecuente de ruido y quemado de muy frecuente de ruido y quemado de la bobina della bobina del
relevador: (relevador: (VERDADERO)VERDADERO)  

280.280.   Para el motor del ventilador de hélicPara el motor del ventilador de hélice cuando aumentae cuando aumenta

la resistencia al movimiento del aire lla resistencia al movimiento del aire la corriente:a corriente: c. Se quedac. Se queda

igualigual

281.281.   Para motor del ventilador del soplador Para motor del ventilador del soplador cuando aumentacuando aumenta

la resistencia al movimiento del aire lla resistencia al movimiento del aire la corriente:a corriente:

(DISMINUYE)(DISMINUYE)  

282.282.   Se puede emplear un sistema de ductos con una unidadSe puede emplear un sistema de ductos con una unidad

que tenga ventilador de hélice:que tenga ventilador de hélice: (FALSO)(FALSO)  

283.283.   Se puede emplear aceite automotriz con buenosSe puede emplear aceite automotriz con buenos

resultados para lubricar motores eléctricos:resultados para lubricar motores eléctricos: (FALSO)(FALSO)

284.284.   Los relevadores que usan en unidades Los relevadores que usan en unidades de refrigeración ode refrigeración o

de aire acondicionado son de dos tipos:de aire acondicionado son de dos tipos:

DE __DE __CORRIENTECORRIENTE ________ Y DE ___ ________ Y DE ___POTENCIALPOTENCIAL ______ ______
285.285.   El voltaje de funcionamiento de un rEl voltaje de funcionamiento de un relevador deelevador de

corriente esta entre:corriente esta entre: d. Ninguna de las anterioresd. Ninguna de las anteriores  

286.286.   Los relevadores de arranque se ajustan con Los relevadores de arranque se ajustan con facilidad:facilidad:

(Falso)(Falso)  

287.287.   La tolerancia de valores nominales de voltaje, paraLa tolerancia de valores nominales de voltaje, para

cambiar un capacitor, es decambiar un capacitor, es de

+ __+ __1010 ____ a - __ ____ a - __55 ____% ____%



  

288.288.   La tolerancia de valores nominales de La tolerancia de valores nominales de voltaje, paravoltaje, para

cambiar un capacitor, es decambiar un capacitor, es de

+ ___+ ___00 ___% a - _ ___% a - _1010 ____% ____%

289.289.
  

.Cuando se emplea un amperímetro y un .Cuando se emplea un amperímetro y un voltímetrovoltímetro
para determinar la capacidad de un capacitor, ¿Qué fórmulapara determinar la capacidad de un capacitor, ¿Qué fórmula

se usaría?se usaría? µµ f= AMPERES X 2650  f= AMPERES X 2650 / / VOLTAJE A TRVOLTAJE A TRAVES DELAVES DEL

CAPACITORCAPACITOR  

290.290.   Todos los capacitores de marcha tienen fusiblesTodos los capacitores de marcha tienen fusibles

internos:internos: (verdadero)(verdadero)  

291.291.   La carga de refrigeración generalmente viene de cuatroLa carga de refrigeración generalmente viene de cuatro

fuentes:fuentes:

1. Transmisión de __1. Transmisión de __calorcalor ____ ____
2. Infiltración de _2. Infiltración de _aireaire ____ ____

3. __3. __cargacarga _____ de producto _____ de producto

4. Calor ____4. Calor ____suplementariosuplementario ________ ________

292.292.   Las cargas de producto pueden ser calorLas cargas de producto pueden ser calor

 ___ ___SENSIBLESENSIBLE ______ o ___ ______ o ___LATENTELATENTE ______ o ambos ______ o ambos

293.293.   El aislamiento tiene resistencia:El aislamiento tiene resistencia: ALTAALTA  

294.294.   Cuánto calor se transmite a través de Cuánto calor se transmite a través de 10 pies10 pies
22

de unade una

pared de ladrillo común de 4 pulg de espesor sin aislamiento,pared de ladrillo común de 4 pulg de espesor sin aislamiento,
si la diferencia de temperatura es 70ºFsi la diferencia de temperatura es 70ºF: b. 875 Btu/Hr: b. 875 Btu/Hr  

295.295.   Estas son tres formas diferentes de Estas son tres formas diferentes de conseguir unconseguir un

aislamiento:aislamiento:

Relleno del sueloRelleno del suelo  

FlexibleFlexible  

Volátil (VERDADERO)Volátil (VERDADERO)  



  

296.296.   La siguiente La siguiente es la es la Definición de Definición de “temperatura de“temperatura de

diseño”:diseño”:  LA TEMPERATURA SOLO SE REBASA EL % DELLA TEMPERATURA SOLO SE REBASA EL % DEL

TIEMPO DURANTE EL INVIERNO (Falso)TIEMPO DURANTE EL INVIERNO (Falso)  

297.297.
  

Abrir y cerrar la puerta del rAbrir y cerrar la puerta del refrigerador, crea una cargaefrigerador, crea una carga
dede INFILTRACION DE AIREINFILTRACION DE AIRE  

298.298.   La rapidez de remoción de calor de La rapidez de remoción de calor de un producto estáun producto está

determinada por el __determinada por el __calorcalor ______ ______

 _ _ _especifico _especifico _______ del producto. _______ del producto.

299.299.   El calor especifico de un producto es el mismo sobre yEl calor especifico de un producto es el mismo sobre y

bajo el punto de congelamiento: (bajo el punto de congelamiento: (falso)falso)  

300.300.   La carga de calor latente de un producto La carga de calor latente de un producto estáestá

relacionada al porcentaje de su contenido derelacionada al porcentaje de su contenido de
 ___ ___humedadhumedad _______ _______

301.301.   Estos fueron algunos de los modos con los cuales losEstos fueron algunos de los modos con los cuales los

antiguos trataron de controlar el medio ambiente:antiguos trataron de controlar el medio ambiente:

FUEGO, ___FUEGO, ___VESTIDOSVESTIDOS ____, CAVERNAS Y __ ____, CAVERNAS Y __HIELO_____HIELO_____  

302.302.   Quién patento por primera vez una Quién patento por primera vez una máquina demáquina de

refrigeración:__refrigeración:__JHON GORRIEJHON GORRIE  

303.303.   Quién se cree que fue la primera persona en usar laQuién se cree que fue la primera persona en usar la
“máquina de refrigeración” para enfriar aire:“máquina de refrigeración” para enfriar aire:  W. CARRIERW. CARRIER  

304.304.   La compañía Du Pont desarrolló el primer La compañía Du Pont desarrolló el primer refrigeranterefrigerante

“seguro”, llamado clorofluor:“seguro”, llamado clorofluor:  (FALSO)(FALSO)  

305.305.   Los compresores herméticos para aire acondicionado seLos compresores herméticos para aire acondicionado se

comenzaron a usar aproxidamente en el año__comenzaron a usar aproxidamente en el año__19351935 _____ _____

306.306.   ARI quiere decir: Instituto de Aire AARI quiere decir: Instituto de Aire Acondicionado ycondicionado y

RefrigeraciónRefrigeración (VERDADERO)(VERDADERO)  



  

307.307.   El ARI está formado por El ARI está formado por fabricantes de equipos de airefabricantes de equipos de aire

acondicionado yacondicionado y REFIGERANTESREFIGERANTES  

308.308.   “ACKA” quiere decir: Asociación de Contratista en Aire“ACKA” quiere decir: Asociación de Contratista en Aire

Acondicionado:Acondicionado: (Falso)(Falso)  
309.309.   La ACCA está formada por contratistas en La ACCA está formada por contratistas en el área deel área de

electricidad: (electricidad: (falso)falso)  

310.310.   El potencial de crecimiento de la indEl potencial de crecimiento de la industria está limitadoustria está limitado

por:por: Personal calificado técnicamentePersonal calificado técnicamente  

311.311.   Cuales son las 5 funciones de control del aireCuales son las 5 funciones de control del aire

acondicionado:acondicionado:

temperaturatemperatura, HUMEDAD, CIRCULAR _, HUMEDAD, CIRCULAR _aireaire _, LIMPIEZA Y _, LIMPIEZA Y

 _ _ventilaciónventilación _ _
312.312.   Cual es la temperatura normal del cuerpo:Cual es la temperatura normal del cuerpo: 37ºC37ºC  

313.313.   El agua en el aire se llama _El agua en el aire se llama _humedadhumedad _ _

314.314.   La zona de confort es la La zona de confort es la combinación de temperatura ycombinación de temperatura y

humedad a la cual la gente se siente humedad a la cual la gente se siente bien:bien: (Verdadero)(Verdadero)  

315.315.   Cuál es la temperatura interior recomendada para laCuál es la temperatura interior recomendada para la

calefacción:calefacción: a) 24-28ºCa) 24-28ºC  

316.316.   Cuales son la temperatura y la humedad relativaCuales son la temperatura y la humedad relativa

recomendada para el enfriamiento:recomendada para el enfriamiento:
d. Ninguna de las anterioresd. Ninguna de las anteriores

317.317.   El movimiento del aire se mide enEl movimiento del aire se mide en C.F.MC.F.M  

318.318.   La velocidad del aire, para evitar corrientes, esLa velocidad del aire, para evitar corrientes, es: : 5050

pies/minpies/min

319.319.   El termómetro que se usa para mEl termómetro que se usa para medir la temperatura deledir la temperatura del

aire se llama:aire se llama: Bulbo secoBulbo seco  



  

320.320.   El nivel de humedad en el aire se mide con unEl nivel de humedad en el aire se mide con un

termómetro que se llama:termómetro que se llama: bulbo humedobulbo humedo  

321.321.   El instrumento que se usa para medir al mismo tiempoEl instrumento que se usa para medir al mismo tiempo

temperatura y humedad se llama psicrómetro helicoidaltemperatura y humedad se llama psicrómetro helicoidal
(falso)(falso)  

322.322.   A la diferencia de indicaciones de los termómetros se leA la diferencia de indicaciones de los termómetros se le

llama:llama: Disminución de temperatura del bulbo húmedoDisminución de temperatura del bulbo húmedo  

323.323.   La gráfica que muestra las combinaciones deLa gráfica que muestra las combinaciones de

temperatura y humedad a las que siente a gusto la temperatura y humedad a las que siente a gusto la gente segente se

llama gráficallama gráfica Zona de confortZona de confort  

324.324.   Una persona respira __Una persona respira __3636 ___ libras de aire cada  ___ libras de aire cada díadía

325.325.   La contaminación normal del aire está formada porLa contaminación normal del aire está formada por
 _ _polenpolen ___, humos, polvo, _ ___, humos, polvo, _sustanciassustancias ______ químicas ______ químicas

326.326.   La psicometría es la ciencia de la La psicometría es la ciencia de la comprensión de lascomprensión de las

propiedades del airepropiedades del aire (verdadero)(verdadero)  

327.327.   La atmosfera esta compuesta de:La atmosfera esta compuesta de: a. Nitrógeno,a. Nitrógeno,

Oxigeno, otros gasesOxigeno, otros gases

328.328.   El vapor de agua se mide El vapor de agua se mide en Lb/Piesen Lb/Pies
22 (falso)(falso)  

329.329.   La temperatura de bulbo seco mide con La temperatura de bulbo seco mide con un termómetroun termómetro

ordinarioordinario  
330.330.   La temperatura de bulbo húmedo mide laLa temperatura de bulbo húmedo mide la

 _ _rapidezrapidez _______ de ___ _______ de ___evaporacionevaporacion ________ con un ________ con un

termómetro ordinario con su bulbo centro de una mechatermómetro ordinario con su bulbo centro de una mecha

mojada.mojada.

331.331.   Un instrumento que mide al mismo tiempo lasUn instrumento que mide al mismo tiempo las

temperaturas de bulbo ,seco y bulbo húmedo temperaturas de bulbo ,seco y bulbo húmedo es unes un

Psicrómetro hondaPsicrómetro honda  



  

332.332.   A la diferencia de indicaciones de los termómetros se leA la diferencia de indicaciones de los termómetros se le

llama:llama: Disminución de temperatura del bulbo húmedoDisminución de temperatura del bulbo húmedo  

333.333.   la temperatura de rocío es la la temperatura de rocío es la temperatura a la cual eltemperatura a la cual el

vapor de agua se condensavapor de agua se condensa (verdadero)(verdadero)  
334.334.   La humedad especifica es una medida La humedad especifica es una medida del peso real deldel peso real del

vapor de agua mediad en libras o vapor de agua mediad en libras o pies/libra de aire seco:pies/libra de aire seco:

(falso)(falso)  

335.335.   Cuantos granos hay por libra de humCuantos granos hay por libra de humedad:edad: c)c)  70007000  

336.336.   La definición de humedad relativa es:La definición de humedad relativa es: PORCENTAJE REALPORCENTAJE REAL

DE VAPOR DE AGUA EN EL AIRE COMPARADO CON LADE VAPOR DE AGUA EN EL AIRE COMPARADO CON LA

CANTIDAD TOTAL QUE PODRIA TENER DETERMINADACANTIDAD TOTAL QUE PODRIA TENER DETERMINADA

TEMPERATURA (VERDADERO)TEMPERATURA (VERDADERO)  
337.337.   La humedad relativa es _La humedad relativa es _100100 _____% en la saturación _____% en la saturación

338.338.   .El calor .El calor total del total del aire aire es compuesto des compuesto de ____e ____CALORCALOR

SENCIBLESENCIBLE ________ y de _ ________ y de _______CALOR LATENTECALOR LATENTE _________ _________

339.339.   El “volumen específico” es el numeroEl “volumen específico” es el numero de pies cúbicosde pies cúbicos

ocupados por una libra de ocupados por una libra de la mezcla de aire y vapor de la mezcla de aire y vapor de agua.agua.

(VERDADERO)(VERDADERO)  

340.340.   “Entalpía” es el contenido total de _“Entalpía” es el contenido total de _CALORCALOR _____ del _____ del

aire y del ___aire y del ___EVAPOREVAPOR ___ de agua ___ de agua
341.341.   Cómo se expresa la entalpíaCómo se expresa la entalpía: a) BTU x LB aire: a) BTU x LB aire  

342.342.   Las líneas horizontales de la carta psicrométrica indicanLas líneas horizontales de la carta psicrométrica indican

relación de ___relación de ___HUMEDADHUMEDAD _____ expresada en libras  _____ expresada en libras dede

 __ __HUMEDADHUMEDAD _____ x libras de aire __ _____ x libras de aire __SECOSECO ____ ____

343.343.   El aire que tiene toda la El aire que tiene toda la humedad que es capaz dehumedad que es capaz de

contener se llama: __contener se llama: __SATURADOSATURADO _______ _______



  

344.344.   La línea curva en el limite de la carta psicrométrica seLa línea curva en el limite de la carta psicrométrica se

llama la _____llama la _____LINEA DE SATURACIONLINEA DE SATURACION ____________ ____________

345.345.   La escala que corre a lo largo de la línea curva de laLa escala que corre a lo largo de la línea curva de la

izquierda de la carta psicrométrica indica la temperatura deizquierda de la carta psicrométrica indica la temperatura de
BULBO HUMEDOBULBO HUMEDO  

346.346.   Las líneas que corren paralelas a la cLas líneas que corren paralelas a la curva de la izquierdaurva de la izquierda

indicanindican HUMEDAD RELATIVAHUMEDAD RELATIVA  

347.347.   Los cambios de condiciones a lo largo de una rectaLos cambios de condiciones a lo largo de una recta

horizontal en la carta indican cambios en calorhorizontal en la carta indican cambios en calor SENCIBLESENCIBLE  

348.348.   Los cambios de condiciones a lo largo de una rectaLos cambios de condiciones a lo largo de una recta

vertical en la carta indican cambios en calorvertical en la carta indican cambios en calor LATENTELATENTE  

349.349.   El flujo de fluidos puede ser causado por cambios enEl flujo de fluidos puede ser causado por cambios en
diferencia de presiones o variaciones dediferencia de presiones o variaciones de TEMPERATURASTEMPERATURAS  

350.350.   Las pérdidas por fricción en los ductos son causadas porLas pérdidas por fricción en los ductos son causadas por

turbulencia, cambios de forma o de dirección y dispositivos deturbulencia, cambios de forma o de dirección y dispositivos de

control de airecontrol de aire (VERDADERO)(VERDADERO)  

351.351.   El instrumento para medir la presión del aire se llamaEl instrumento para medir la presión del aire se llama

Manómetro inclinadoManómetro inclinado  

352.352.   La presión total es la suma La presión total es la suma de la presión manométrica yde la presión manométrica y

la presión atmosféricala presión atmosférica (FALSO)(FALSO)  
353.353.   El instrumentos para medir la velocidad del aire se llama:El instrumentos para medir la velocidad del aire se llama:

d. Ninguna de las anterioresd. Ninguna de las anteriores

354.354.   El instrumento que se conecta a un El instrumento que se conecta a un manómetro paramanómetro para

medir la presión total y la medir la presión total y la presión estática se llamapresión estática se llama TUBOTUBO

PITOTPITOT  



  

355.355.   Una gráfica que da la resistencia que presentan losUna gráfica que da la resistencia que presentan los

ductos rectos al paso de diversas ductos rectos al paso de diversas cantidades de aire se llamacantidades de aire se llama

gráfica de:gráfica de: FRICCION DE AIREFRICCION DE AIRE  

356.356.
  

La resistencia al flujo del aire que La resistencia al flujo del aire que tienen diversastienen diversas
conexiones de ductos se basa en su ___conexiones de ductos se basa en su ___LONGITUDLONGITUD _______ _______

equivalente de __equivalente de __TUBO RECTOTUBO RECTO ____________ ____________

357.357.   Cuáles son las velocidades recomendadas en ductosCuáles son las velocidades recomendadas en ductos

principales y ramales para sistemas residenciales:principales y ramales para sistemas residenciales:

d. Ninguna de las anterioresd. Ninguna de las anteriores

358.358.   La mayor parte de los acondicionadores paquete de aireLa mayor parte de los acondicionadores paquete de aire

emplean un impulsor de soplador emplean un impulsor de soplador aspas rectangularesaspas rectangulares

(FALSO)(FALSO)  
359.359.   Reducción de velocidad, igual fricción y Reducción de velocidad, igual fricción y regulaciónregulación

estática son los tres métodos utilizados para dimensionarestática son los tres métodos utilizados para dimensionar

ductería:ductería: (VERDADERO)(VERDADERO)  


